

Pred uporabo natančno preberite navodilo, ker vsebuje pomembne podatke za uporabnike. Medicinski pripomoček je na voljo brez recepta. Da vam bo kar najbolj koristil, ga uporabljajte pri navedenih indikacijah.

- Navodilo shranite. Morda ga boste želeli ponovno prebrati.
- Posvetujte se z zdravnikom ali farmacevtom, če potrebujete dodatne informacije ali nasvet.
- Če se po določenem času simptomi še pojavljajo, se posvetujte z zdravnikom.

# Proktis-M<sup>®</sup>

PLUS

## Rektalno mazilo

### SESTAVA

Beli vazelin, parafinsko olje, propilenglikol, polidokanol, beta escin – sitosterolni fitosomi, fitosomi gliciretinske kisline, BHT, natrijeva sol hialuronske kisline.

### V KAKŠNI OBLIKI JE

PROKTIS-M<sup>®</sup> PLUS je mazilo za rektalno uporabo. V škatli je ena aluminijasta tuba 30 g e z nastavkom.

### ZA KAJ SE UPORABLJA

### INDIKACIJE

Dodatna pomoč pri obnavljanju analno-rektalnega kanala po proktoloških operacijah; pri notranjih in zunanjih hemoroidih; proktitisu; kriptitisu; analnih ragadah; fisurah; perianalnih fistulah.

### KDAJ NAJ GA NE BI UPORABLJALI

V primeru individualne preobčutljivosti za katerokoli sestavino.

#### *Nosečnost in dojenje*

Varnost uporabe rektalnega mazila PROKTIS-M<sup>®</sup> PLUS med nosečnostjo in dojenjem ni znana. V teh primerih je priporočljivo, da se posvetujete z zdravnikom.

#### *Vpliv na upravljanje vozil in strojev*

Posebni varnostni ukrepi niso potrebni.

## **MEDSEBOJNO DELOVANJE Z DRUGIMI IZDELKI**

Medsebojna delovanja z drugimi izdelki niso znana, zato je priporočljivo, da se posvetujete z zdravnikom, preden uporabite rektalno mazilo PROKTIS-M® PLUS v kombinaciji z drugimi medicinskimi pripomočki ali zdravili za rektalno uporabo.

## **KAKO SE UPORABLJA**

Pred uporabo medicinskega pripomočka in po njej si umijte roke. Pri zunanji uporabi nanesite tanek sloj mazila. Notranji vnos si olajšate z nastavkom, ki je priložen v embalaži.

- 1 Privijte nastavek na tubo in iztiskajte mazilo, dokler nastavek ni poln.
- 2 Vstavite nastavek v analno odprtino, ponovno stisnite tubo in s tem zagotovite izhajanje manjše količine mazila.
- 3 Po uporabi nastavek očistite in ga zaščitite s priloženo kapico.

Priporočena je osebna uporaba medicinskega pripomočka.

## **KDAJ IN KAKO DOLGO**

Uporabite dvakrat dnevno, zjutraj in zvečer, če je mogoče, po odvajanju blata.

## **NEŽELENI UČINKI**

Uporaba kateregakoli izdelka za lokalno uporabo, posebno dolgotrajna, lahko povzroči preobčutljivost. V takem primeru prekinite uporabo in se posvetujte z zdravnikom o ustrezni terapiji. Če se pojavijo neželeni učinki, ki niso opisani v teh navodilih, obvestite o tem svojega zdravnika ali farmacevta.

## **OPOZORILA**

Shranjujte otrokom nedosegljivo in nevidno. Izogibajte se stiku izdelka z očmi. Ne zaužijte.

## **ROK UPORABE, SHRANJEVANJE IN ODSTRANJEVANJE**

Rok uporabe je naveden na embalaži in tubi; in se nanaša na zaprt in pravilno hranjen izdelek. Mazila ne uporabljajte po izteku roka uporabe, navedenega na izdelku, oziroma če je izdelek odprt ali poškodovan. Medicinski pripomoček shranjujte tesno zaprt, zaščiten pred svetlobo in toploto. Medicinskih pripomočkov naj ne bi odvrgli v odpadne vode ali med gospodinjske odpadke. O načinu odstranjevanja medicinskih pripomočkov, ki jih ne potrebujete več, se posvetujte s farmacevtom. Takšni ukrepi pomagajo varovati okolje.

**MEDICINSKI PRIPOMOČEK**  **0373**

 Proizvajalec: FARMA-DERMA s.r.l.  
Via dei Bersaglieri, 10 - 40010 Sala Bolognese (BO) ITALIA (ITALY)

Uvoznik:  
DR. GORKIČ d.o.o.  
Obrtniška 11, 1370 LOGATEC, SLOVENIJA